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ACTA NÚMERO 30 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
 

18 DE AGOSTO DE 2012 
 
 
En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las diez 
horas con veinticuatro minutos del día dieciocho de agosto del dos mil doce, 
reunidos en el Recinto Oficial del Ayuntamiento, en uso de la palabra, el 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 
MONTERREY, C. JAIME ANTONIO BAZALDÚA ROBLEDO manifestó: “Buenos 
días señores Regidores, Regidoras y Síndico: en cumplimiento a lo dispuesto por 
el artículo 27, fracción III de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal 
del Estado de Nuevo León, y el Reglamento Interior del Ayuntamiento, se les ha 
convocado para que el día de hoy se celebre Sesión Extraordinaria, en la que se 
tratará como asunto único: “Toma de Protesta de Ley, del Síndico Segundo 
Suplente, C. José Castro Gómez, en cumplimiento al Acuerdo número 380, 
emitido por el H. Congreso del Estado, por lo que solicito al ciudadano 
Secretario del Ayuntamiento pase lista de asistencia y verifique el quórum legal; y 
con fundamento a lo que establece el artículo 81, fracción I y II de nuestro 
Reglamento Interior, me asista con los trabajos de la misma”. 
 
Enseguida, el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, JUAN JOSÉ BUJAIDAR 
MONSIVAIS manifestó: “Gracias. Con las instrucciones del ciudadano Encargado 
del Despacho, procedo a pasar lista de asistencia. Se encuentran presentes: 
 
C. Jaime Antonio Bazaldúa Robledo  
Encargado del Despacho de la Presidencia Municipal 
 
Regidores y Regidoras: 
C. María Guadalupe García Martínez    (justificó inasistencia) 
C. Ernesto Chapa Rangel 
C. Carlos Antonio Harsanyi Armijo 
C. María de la Luz Muñiz García     (justificó inasistencia) 
C. Wilbur Jarím Villarreal Barbarín 
C. Juan Francisco Salinas Herrera 
C. Isis Aydeé Cabrera Álvarez     (justificó inasistencia) 
C. Claudia Gabriela Caballero Chávez 
C. María del Carmen Gutiérrez Betancourt 
C. Arturo Méndez Medina 
C. Luis Germán Hurtado Leija 
C. Ulises Chavarín Quirarte 
C. Carlos Fabián Pérez Navarro 
C. Hilda Magaly Gámez García 
C. Zulema Rocío Grimaldo Iracheta    (justificó inasistencia) 
C. Víctor de Jesús Cruz Castro      (ausente) 
C. Marco Antonio Martínez Díaz 
C. Juan Carlos Benavides Mier      (ausente) 
C. Liliana Tijerina Cantú 
C. María de la Luz Estrada García    (justificó inasistencia) 
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C. Javier Gerardo de León Ramírez     (ausente) 
C. Dora Luz Núñez Gracia      (justificó inasistencia) 
C. Jorge Cuéllar Montoya 
C. Román Eduardo Cantú Aguillén  
C. Francisco Aníbal Garza Chávez    (justificó inasistencia) 
 
Síndico:  
1º Javier Orona Guerra 
 
Sigue expresando, el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Así mismo nos 
acompaña el ciudadano Rolando Oliverio Rodríguez Hernandez, Tesorero 
Municipal y el de la voz, Juan José Bujaidar Monsivais, Secretario del 
Ayuntamiento. Hay quorum, señor Encargado del Despacho”. 
…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

 
ORDEN DEL DÍA 

(ACUERDO) 
 
Continúa manifestando, el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Existiendo 
quórum reglamentario de acuerdo a lo establecido en los artículos 34 y 35 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento, se declaran abiertos los trabajos de esta 
Sesión Extraordinaria bajo el siguiente  
 

Orden del día: 

1. Lista de asistencia. 
 

2. Lectura y aprobación en su caso, del acta número 29, correspondiente a la 
sesión ordinaria, celebrada el día 14 de agosto de 2012.  
 

3. Toma de protesta de Ley, del C. Síndico Segundo Suplente, José Castro 
Gómez.  
 

4. Clausura de la Sesión.  
 
Sigue manifestando, el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Señoras y 
señores Regidores y Síndico, de estar de acuerdo con la propuesta del orden del 
día, sírvanse aprobarla levantando su mano, quienes estén a favor, levanten su 
mano, por favor, gracias, la pueden bajar, ¿en contra?, ¿abstenciones. SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD”.  
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 
 

PUNTO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA 

(ACUERDO) 
 
Continúa expresando, el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “En virtud de 
que el Acta número 29, correspondiente a la Sesión Ordinaria celebrada el día 14 
de agosto del 2012, se encuentra en proceso de elaboración, se les solicita que su 
aprobación se lleve a cabo una vez terminada y enviada a cada uno de los 
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integrantes de este Ayuntamiento, para su revisión y en su caso aprobación. De 
estar de acuerdo con esta propuesta, sírvanse manifestarlo levantando su mano, 
los que estén a favor, gracias, ¿en contra?, ¿abstenciones? SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD”. 
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 
PUNTO TRES 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Sigue expresando, el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Continuando con 
el Asunto Único para el que fueron convocados, enseguida el Encargado del 
Despacho de la Presidencia Municipal procederá a tomar protesta de Ley, al 
ciudadano José Castro Gómez, como Síndico Segundo Suplente, por lo que se le 
solicita en este momento al ciudadano José Castro Gómez pasar al frente, para 
llevar a cabo la protesta de ley correspondiente. Les solicitamos ponerse de pie a 
los integrantes del Cabildo”. 

 
Acto seguido, el C. ENCARGADO DEL DESPACHO: manifestó: “Ciudadano José 
Castro Gómez, ¿protestáis cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los 
Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de 
Nuevo León, las Leyes y Reglamentos que de ellas emanen, mirando en todo por 
el bien del Municipio y la prosperidad general?”.  
 
Respondiendo, el C. JOSÉ CASTRO GÓMEZ: “Sí, protesto”. 
 
Sigue expresando, el C. ENCARGADO DEL DESPACHO: “Si no lo hicieres así, la 
Nación, el Estado y patrióticamente la comunidad regiomontana os lo demande. 
Bienvenido, puede tomar su asiento”. 
 
Escuchándose al C. JOSÉ CASTRO GÓMEZ decir. “Gracias”. 
………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………….. 

 
PUNTO CUATRO 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Enseguida, el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Señoras y señores 
Regidores y Síndicos, agotado el orden del día para la celebración de esta sesión 
extraordinaria, perdón…, le solicitamos al ciudadano Encargado del Despacho 
clausure los trabajos de esta Sesión”. 
 
Acto seguido, el C. ENCARGADO DEL DESPACHO manifestó: “Gracias. Señoras 
y señores Regidores y Síndicos agotado el Orden del Día para la celebración de 
esta Sesión Extraordinaria, siendo las diez horas con veintinueve minutos, me 
permito declarar clausurados los trabajos de la misma, citando para la próxima 
sesión de acuerdo a la Ley Orgánica y a nuestro Reglamento Interior. Gracias”. 

 


